

Авангард

Издаётся с октября 1930 года



Общественно-политическая газета
Мантуровского муниципального
округа Костромской области

N 56 (14777)

СУББОТА, 17 МАЯ 2025 года

Выходит по вторникам,
четвергам, субботам

Срочно в номер!

ВНИМАНИЕ! «АВАНГАРД» открывает свою службу доставки!

К такому решению коллективу редакции пришёл после многочисленных жалоб на несвоевременную доставку нашего печатного издания подписчикам или... полное её отсутствие. Закрываются городские почтовые отделения, уходят их начальники и почтальоны... Процесс «распада» идёт на глазах. И не видно, чтобы кто-то пытался его остановить. Как раз накануне завершения очередной подписной кампании «Авангард» невольно оказался в роли заложника. Но всё это - дело «Почты России», их политика, их «кухня». Анализировать, выстраивать причинно-следственные связи такого положения дел - не наша задача.

Мы - коллектив редакции газеты - хотим предложить нашему читателю альтернативную подписку. Со второго полугодия этого года функцию доставки газеты до ящика адресата берёт на себя наш издательский дом. И это главное, что хотим донести в этой публикации до вас, наш читатель. Всё очень и очень просто. Каждому, кто желает оформить подписной абонемент и выбрать в качестве «доставщика» «Авангард», достаточно позвонить по телефонам редакции и сообщить о своём намерении. К вам выедут наши сотрудники и это документально зафиксируют. Будем рады, если процесс пойдёт и обратным путём. Аналогичный документ вам также оформят и здесь, где расположена наша организация - на улице Советской, дом № 6. А ещё в июне мы планируем провести в разных точках Мантурова Дни подписчика.

О месте и времени их проведения мы вас заблаговременно проинформируем, следите за номерами.

Подобные службы в России существуют давно. Яркий пример тому - наши соседи, коллеги - шарыгинский «Ветлужский край». Они долгие годы работают в таком режиме. В итоге сохраняют тираж, ответственно подходят к каждому подписчику. Дорожат ими. Почему? Потому что это их главная задача. «Авангард» принял аналогичное решение. Ведь именно для вас, наш читатель, и трудится в конечном итоге коллектив газеты: собирает интересные новости, спешит порадовать позитивными переменами в жизни округа, области, знакомит с успехами земляков, особое внимание уделяет краеведению. Со страниц прессы вы узнаёте о вакансиях, объявлениях, продажах и поминаете земляков, ушедших в мир иной. Другими словами, каждый номер является продолжением «газетной летописи» мантуровского края, начатой ещё в прошлом веке - в октябре 1930-го.

В канун 95-летнего юбилея районной газеты «Авангард» наш коллектив обращается к каждому из вас, кто держит этот номер в руках. Мы просим поддержать наших сотрудников в решении создания своей службы доставки. Подпишитесь на наше издание у нас, тогда и за доставку будем ответственность нести мы. Теперь только от вас, уважаемые мантуровцы, зависит, будет ли история районной газеты «Авангард» иметь своё продолжение.

Оформить подписку на районку на 2 полугодие 2025 года теперь можно в редакции.

Это выгодно! Это удобно!

Мы сами позаботимся о быстрой доставке газеты на ваш адрес!



Цена
за 1 месяц -
всего 160 рублей.

ЗАЯВКИ НА
ПОДПИСКУ
ПРИНИМАЮТСЯ
ПО ТЕЛЕФОНАМ:
2-54-07, 2-54-04.

**Приедем
и подпишем!!!**

Также подписку на районку можно оформить в редакции «Авангарда» по адресу: ул. Советская, д. 6.

Очень надеемся на скорую обратную связь, остался всего месяц до завершения подписной кампании на 2-е полугодие 2025 года.

Галина Липина

ИЛМА
ассоциация кредитных потребительских кооперативов

ЗАЙМЫ ОТ 2 000
ДО 900 000 РУБ.

Ближайший офис
в 5 минутах

Оформим за полчаса
— и вы с деньгами!

звонок бесплатный
8 800 700 24-82

Наша компания предоставляет кредиты под залог недвижимости, автомобилей, бытовой техники, личного имущества и т.д.

ОЦЕНИВАЙТЕ СВОИ ФИНАНСОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ И РИСКИ
ИЗУЧИТЕ ВСЕ УСЛОВИЯ ЗАЙМА (КРЕДИТА) [HTTPS://WWW.CREDTORG.RU/](https://www.credtorg.ru/)

*только для пайщиков
Полная стоимость кредита (займа) составляет от 11,53% до 248,06% годовых (в зависимости от вида займа). Выдача займов от 2 000 до 3 000 000 рублей, сроком от 1 месяца до 3х лет. Кредитный потребительский кооператив "Кредторг", Ассоциация СРО КПК "Коопсервис Финанс" за № 79 и 22.05.2011 г. ИНН 7701000001, КПП: 770101001, РН 102770100000, Дата приема заявок: 25.12.2002. Юридический адрес: г. Москва, ул. Пушкинская, 16, стр. 1, этаж 1, комната 101, почтовый индекс 101000, телефон: +7 (495) 240 24 82. Более подробную информацию можете получить на официальном сайте компании <http://www.credtorg.ru>, в поисковых системах или на странице <https://www.credtorg.ru/>.

Новый сервис – в действии

Набирает популярность у мантуровцев

Сервис «Народный инспектор» начал работать на территории области в прошлом году по указанию губернатора Костромской области Сергея Ситникова с целью улучшить эффективность взаимодействия местных жителей с государственными и муниципальными учреждениями.

На платформу поступают обращения граждан о предполагаемых административных нарушениях. Все обращения оперативно обрабатываются. Сотрудники администрации выезжают на место, и если нарушение подтверждается, предпринимаются меры для его устранения. За время работы на сервис обратились десятки мантуровцев. На текущий момент в работе находится одна заявка. На «Народный инспектор» написала жительница улицы Нагорной Г.С. Трефилова. Она попросила обратить внимание на состояние контейнерной площадки, которая не убирается вовремя, и на не вырубленные кусты вдоль дороги, ведущей к их МКД. На обращение оперативно отреагировал специалист

администрации, который выехал на место, чтобы зафиксировать нарушения и сообщить о необходимости их устранения в профильные службы и организации.

«Народный инспектор» помогает жителям бороться и с различными коммунальными проблемами. Воспользоваться сервисом можно абсолютно бесплатно. Для того чтобы подать сообщение, необходимо подтвердить свою учётную запись на портале Госуслуг, зарегистрироваться в throughout «Мой Дом» (<https://moydom.ru>), зайти в раздел «Сообщения», среди категорий выбрать «Народный инспектор» и зарегистрировать сообщение по одной из выбранных тем.